

全市新冠肺炎疫情网格化联防联控工作专题部署会召开

吴树俭讲话

本报讯 记者龚俊慧报道:1月10日,全市新冠肺炎疫情网格化联防联控工作专题部署会召开。市委常委、政法委书记吴树俭出席并讲话,副市长祝美清作部署。

吴树俭指出,当前全市疫情防控整体形势依然严峻复杂,外防输入的压力依然很大,要始终坚持人民至上、生命至上,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,切实把网格化联防联控各项工作做扎实,筑牢“外防输入、内防反弹”严密防线。

吴树俭强调,要提高政治站位,坚持“全市一盘棋”,增强防控自觉,坚决扛起打赢疫情防控阻击战的重大政治责任,精准落实各项防控措施;要提高工作标准,坚持“全市一张网”,网格实战化做到滴水不漏,以最高标准、最严要求,牢牢构筑起联防联控的铜墙铁壁;要提高防控效能,坚持“上下一条心”,形成工作合力,坚决守好疫情防控网格主战场,确保全市人民度过一个平安有序、欢乐祥和的春节。

会上,信州区、广信区、广丰区、玉山县作了发言。

市领导调研教育强市发展情况

本报讯 记者万明报道:1月10日上午,市政府副市长祝美清调研我市教育强市发展情况并主持召开座谈会。

祝美清先后来到上饶市第一中学新校区和青少年示范性综合实践基地进行现场调研,对基础设施建设等提出具体要求和意见建议。祝美清要求,要做好寒假期间师生防疫工作,做到不出境、不去中高风险地区,严格落实返乡核酸检测制度,切实保障师生的安全。

座谈会上,祝美清强调,在教育发展中要聚焦目标定位、高质量发展、当前短板弱项和群众期盼的热点难点问题,处理好规划与实施、重点与兼顾、尽力与量力、守正与创新4个关系,通过“项目化”推进、“清单制”履责、“督察制”“通报制”督导等方式,统一思想、强化举措,为上饶高质量跨越式发展作出教育人的贡献。

上饶市人民医院城北院区门诊开诊

本报讯 记者万明报道:1月10日上午,上饶市人民医院城北院区门诊正式开诊。市政府副市长祝美清到现场调研。

在该院门诊,祝美清详细询问了病患挂号就诊流程、门诊医生工作中存在的困难等情况,并察看了药房配置、门诊布局。她强调,上饶市人民医院城北院区的建设是老百姓关注的一个民生窗口,要多措并举、强化管理,进一步提高服务水平,为市民看病提供方便。

据悉,目前上饶市人民医院城北院区以咨询保健为主,已开诊骨科、神经内科、呼吸科、消化内科、妇科、泌外科、普外科、中医科门诊。其它科室门诊也将陆续开诊。

弋阳年糕节活动启动

本报讯 揭剑华 记者陈绍鹏报道:1月10日上午,弋阳县举办弋阳年糕节启动。

弋阳年糕制作始于唐代,至今已有1200多年历史,采用“三蒸两百锤”独特工艺,洁白如霜、透明如玉、油质发亮、柔韧爽滑、不黏不腻,被称为“年糕之尊”,2006年列入国家地理标志产品,2010年列入省级非物质文化遗产名录。

近年来,弋阳县因地制宜、扬优成势,将年糕、雷竹笋、蔬菜作为特色农业首位产业,规划实施大禾谷等5个“10万亩工程”,扩大了年糕原材料产业规模;大力培育龙头企业,打造了“阿里老表”“心情佳”“慈母家”“弹谷初稻”“犇牛”“年年高”等优质年糕品牌,弋阳年糕走出了弋阳,走到了全省,走向了全国。

我市11位厨师入围首届赣菜厨王争霸赛决赛

本报讯 记者陈绍鹏 见习记者任晓莉报道:1月10日,首届赣菜厨王争霸赛上饶赛区主题突围赛颁奖仪式举行。副市长郭峰出席并为获奖者颁奖。

为发挥职业技能竞赛对经济社会发展的重要支撑作用,着力打造赣菜品牌,促进赣菜产业健康、快速、持续发展,1月10日,首届赣菜厨王争霸赛上饶赛区开启。比赛现场,来自全市的103位参赛选手同台竞技,展现出精湛

的厨艺。各选手沉着冷静比刀工,烹饪、装饰、摆盘,一气呵成,并将参赛作品放在展示台上供大家鉴赏。经过10个小时的激烈角逐,11位选手脱颖而出,并将代表我市参加首届赣菜厨王争霸赛全省100强决赛。

据悉,本次主题突围赛的菜品充分体现了赣菜的风味特色,创新、创意性强,具有蕴含上饶本土元素、人文故事等亮点。

“中国人民警察节”升旗仪式举行

本报讯 记者陈绍鹏 见习记者任晓莉报道:为庆祝第二个“中国人民警察节”和第36个“110宣传日”到来,进一步激励全警忠诚使命,担当履职,1月10日,市公安局举行升警旗、唱警歌、重温人民警察誓词活动。

副市长、市公安局局长蔡宜萍出席活动。上午10时,伴随着《中国人民警察警歌》刚劲有力的旋律,仪仗

队伍英姿挺拔、步伐铿锵,护卫着警旗正步走向升旗台。全体民警身着警礼服,注目敬礼,高唱警歌,警旗冉冉升起。升旗仪式后,全体民警面向警旗高举右手重温人民警察誓词,用铿锵有力的誓言表达了对人民公安事业的无限忠诚与热爱,展示了公安机关党史学习教育和队伍教育整顿焕发出来的新气象新面貌。

婺源邀您两节游 14个4A级以上景区免门票

婺源讯“最美乡村过大年,免费邀您游婺源”。2022年1月1日至2月7日,婺源全县4A级以上景区全部免门票,诚邀全国游客来婺源看美景、品民俗,一起感受乡村年味,过一个别样的民俗年。

为贯彻落实省、市提出的2022年强势起步、强劲开局要求,在疫情防控常态化形势下,拓展婺源冬日旅游及春节假期市场,丰富有效供给,激发文旅消费潜力,增强居民消费意愿,提振婺源文旅市场信心,推动婺源文旅再掀新热潮,再开新局面,婺源特推出“最美乡村过大年,免费邀您游婺源”活动。

2022年1月1日至2月7日,婺源江湾景区、李坑景区、思溪延村景区、灵岩洞景区、卧龙谷景区、文公山景区、汪口景区、严田景区、熹园景区、五龙潭景区、梦里老家景区(不含演出门票)、鸳鸯湖景区、源头古村景区、水墨上河景区14个4A级以上景区面向全国,门票全免。2022年1月1日至31日,婺源篁岭景区索道票免景区门票,并赠送石门山峡谷景区门票;2月1日至7日,篁岭景区景区套票,即赠送石门山峡谷景区门票。

(单长华)

我市开展招标投标领域突出问题专项整治

本报讯 记者王调翁报道:1月7日,记者从市住房和城乡建设局了解到,我市将继续深入开展房屋建筑和市政基础设施工程招标投标领域突出问题专项整治行动,进一步完善建筑市场监管制度机制,规范建筑市场秩序。

我市将从动员部署、排查整治、建章立制、全面总结4个阶段,对2020年1月1日以来,全市依法必须招标的房屋建筑和市政基础设施工程项目进行全过程倒查,重点排查招标人是否存在必须招标的项目而不招标,将必须进行招标的项目化整为零或以其他方式规避招标等情况;是否存在串通投标的行为;是否存在中标后将工程或部分工程转包或违法分包给其他单位或个人施工的行为;是否存在单位或个人以其他有资质的施工单位的名义承揽工程的行为。

评标专家是否存在提供虚假材料(资质证书、注册证书、学历证书、单位证明等)申报评标专家资格的情况;是否存在私下接触标

人或与投标人勾结,获取不正当利益的情况;是否存在索要高额评标费的情况;是否存在不客观公正履行评审职责、对违法违规行为知情不报等问题;是否存在不严格遵守保密规定,泄露评标有关情况的问题。

招标代理机构是否存在与招标人、投标人或评标专家串通操纵招标,泄露应当保密事项的行为;是否存在不按规定办理招投标业务,不按要求公示中标人资质、建造师专业、投标业绩等相关信息的行为。

监管部门是否存在对招标文件中“量身定做”排斥潜在投标人等违规情况视而不见,对应当发现问题而未发现,发现问题没有认真处理等失职渎职情况;是否严格执行评标专家和招标代理机构日常监管职责,落实“一标一评”制度;是否建立投诉举报受理机制,在网站公布投诉举报电话和电子邮箱,畅通投诉渠道,依法依规处理投诉等;是否存在违规插手、干预工程项目招标投标的问题。

大桥“合体”



1月8日上午,饶城东岳大桥改扩建项目新桥与老桥成功合并。建设者正齐心协力在合并的新大桥桥面上,实施高性能混凝土及沥青面层铺设,安装人行道护栏以及路灯,计划1月底全面竣工通车。 记者 程晖 摄

多举措强化政府采购管理

本报讯 党史学习教育开展以来,上饶市财政部门瞄准企业所需、民心所向的“靶心”,创新监管手段,不断激发市场活力,让广大供应商享受到实实在在的改革红利。2020年获得全省营商环境综合考评政府采购指标设区市第一名的可喜成绩。

上饶市财政部门指导采购人开标前召开答疑会,公开让供应商提意见。供应商的质疑、投诉数量大幅下降。广丰区行政服务中心空调采购项目投资预算306.8万元,中标报价158.32万元,节约资金148.48万元。

政府采购体量庞大。如何化繁为简,实现有序竞争?上饶市财政局推出政府采购通用范本,作为政府采购制度改革的重要举措。通过部门合作、专

家协助、法律支撑,分别组织起草了物业、电梯、空调、信息化设备4项实施方案和采购范本,推进通用类大宗货物以及服务类采购预算价格限制和采购标准规范。试行以来,参与物业项目的投标供应商数量由2020年的平均4家提高至2021年的平均8家;2021年物业采购合计节约资金2991万元。

为依法保障各类市场主体平等参与政府采购活动的权利,上饶市财政局开展专项清理,改变供应商投标报名方式,所有非公开招标项目由线下报名领取采购文件改为“网上报名下载采购文件”,供应商与代理机构由面对面接触变为“背对背参与”;积极推行“不见面开标”和异地评标,进一步降低供应商投标成本。(谢晓 孔辉)

疫情防控知识

健康江西行动——健康知识普及行动 做好新冠疫情常态化防控 人人防护不放松



使用公筷公勺 减少交叉感染

无论在外还是在家用餐,提倡分餐制、使用公筷公勺,可有效减少疾病传播。

江西省卫生健康委员会 宣



点亮百姓心里的灯

信江时评

“这120盏路灯晚上一点亮,不仅照得大家心里暖洋洋的,出行也更加方便了!”近日,德兴市铜矿街道办事处在党史学习教育中积极为群众办实事,将南区社区这个老旧小区的老化路灯全部换新,为群众照亮“回家路”。如今一到晚上,小区一改往日的阴暗,到处亮堂堂。

党史学习教育中,要求广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局。照亮回家路就是始终把服务群众、为人民谋幸福放在第一位,只有这样才能让党的形象像

灯一样明亮,才能让广大人民群众始终拥护党,我们党和国家的事业才能开创一个又一个新局面。

点亮百姓心里的灯,我们需要时刻把群众诉求放在第一位。铜矿街道办事处在路灯亮化过程中做了一个好榜样。为办好路灯亮化这件事,他们多次把征求意见会放在小区里开,就是为了在现场听取小区居民意见。用小小区支部书记吴爱语的话说,就是“只有居民自己才知道路灯安在哪儿更合适。”群众的事应该群众自己说了算,路灯改造认真听取群众意见,以群众意见作为实施的第一标准,群众满意才是检验合格的唯一标准。

点亮百姓心里的灯,还要扎扎实实为群众办实事。路灯虽小,安全事大。列入民生实事项目清单、征求群众

意见、实地勘察测量……这些步骤一个都不能少,而且一环扣一环,只有这样,事情才能实施得顺利扎实。扎实的结果就是,不仅美化了小区环境,更照亮了居民回家的“最后一小步”,提升了居民满意的“一大步”,这种扎实得到了各方认可,呈现出党委政府和小区群众双方满意、皆大欢喜的良好局面。

点亮120盏路灯,不仅是点亮群众心里的灯,更给了群众一个安全的心理支撑。群众利益无小事,只有把群众的事办细办实,用心解决群众生活中遇到的各种问题和困难,做到想群众之所想,急群众之所急,才能增强群众的获得感和幸福感,百姓心中那盏灯才会越擦越亮。(孔臻)

咳嗽或打喷嚏时,用纸巾捂住口鼻

